
名校联盟2012—2013学年第二期高2015级联合考试
数 学 试 题（理科）
命题人：涪陵五中  张灵   

本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分。满分150分。考试用时120分钟。

注意事项：

1.  答题前，务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡规定的位置上。

2.  答选择题时，必须使用2B铅笔将答题卡上对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦擦干净后，再选涂其他答案标号。

3． 答非选择题时，必须使用0.5毫米的黑色签字笔，将答案书写在答题卡规定的位置上。

4.  所有题目必须在答题卡上作答，在试题卷上答题无效。

5． 考试结束后，将答题卡交回。

第I卷（选择题：共50分）

一、选择题：本大题共10个小题，每小题5分，共50分. 在每小题给出的四个备选项中，只有一项是符合题目要求的.

1．已知等差数列
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4． 等比数列
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6．已知点(-1,2)和(3,-3)在直线
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9．已知实数
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第Ⅱ卷（非选择题：共100分）

二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分. 把答案填写在答题卡相应位置上.

11．等比数列
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的取值范围是

.
三、解答题：本大题共6小题，共75分. 解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

16．（本小题满分13分）

在
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中，设内角A、B、C的对边分别为
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（I）求角C的大小；
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17．（本小题满分13分）

等差数列
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18．（本小题满分13分）
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19．（本小题满分12分）

设函数
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（II）证明：对于任意实数
[image: image98.wmf]a

、b，恒有
[image: image99.wmf]4

21

3

)

(

2

+

-

<

b

b

a

f

.
20．（本小题满分12分）
在四边形ABCD中，A、B为定点，C、D为动点，AB=
[image: image100.wmf]3

，BC=CD=AD=1，若
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21．（本小题满分12分）

已知函数
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17解：（1）设等差数列
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18解：（1）不等式等价于
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20解法一：（1）设
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